1. Ha opuiii Bymuui crosate 4 Oyaunku. Koxen OyaumHok mnodapOoBaHuil B OLIMiA,
4YepBOHUWA 4u XKOBTHM Koiip. CkilbKkoMa croco0aMu MOXHa po3dapOyBaTu OyIHMHKH,
SIKIO KOKH1 JBa CYCIJIHI P13HOTO KOJIbOPY?

2. x, y — &Ba HaTypaJIbHUX YHCJA, TakuX o x’ =256. SIkux 3Ha4eHb MOXKE HaOyBaTH
cyma x+ y?

3. Ha aBtoctosHii nepeOyBae B cyMi 100 aBTOMOOiNIB Ta JBOKOJICHUX BEJIOCHUIEIIB,
KOTp1 pa3oM MaroTh 356 koinic. CKUTbKH aBTOMOOLTIB IepeOyBa€e Ha CTOSHII?

4. Y npoTWIEeKHUX BepUIMHAX KBaJpaTa 31 CTOPOHOI 1 moOy10BaHO ABa Kpyru pajiyca 1.
Ska miouia nepeTuHy UUX KpyriB?

5. CKIIbKH ICHY€ TPUKYTHUKIB, Y SKUX JOBXHHH BCiX CTOPIH — LIl YUCIA, & IEPUMETP
TOpIBHIOE 247

6. B 3anucaniii Ha gomini piBHOCTI ImIe3nH 3 uudpu (iXH1 MicUsd MO3HAYEHI 31pOYKaAMU):

4%.%x1=2%09. YoMy 10piBHIOE cyma IIUX TphOX Lupp?
7. Onecst Ha JeHb HAPOJKEHHs creksa neuuBo. I100BUHY — 3 IIOKOJIAZOM, TPETHHY

pelTH — 3 TropiXaMH, YETBEpTY YAaCTHUHY THUX, 110 0€3 IIOoKOoJiaay Ta TropixiB, — 3
pOJI3BUHKAMU, a PemTy, 9 KOpXKuKiB, — 3 BaHULIO. CKIIBKM BCHOTO KOPXKHUKIB CIEKJIa
Onecsa?

8. € 5 Bigpi3kiB goxunHu 2, 3, 4, 5 ta 8. HaBmanus BuOuparoTh 3 Biapizku. Ska
HMOBIPHICTb TOT0, 110 3 IUX BIAPI3KIB MOYKHA YTBOPUTHU TPUKYTHUK?



